

Sretan i blagoslovljen Božić!

Došao je k nama blagdan svjetla i blagdan radosti! Neki su se za ovaj dan revno pripremali, neke je dočekaao nespremnima, neki su ga jedva dočekali, neki su u ustuknuli od iznenađenja pred njim. Kako god bilo, Božić je došao. Tu je! Njegova „zaraznost“ širi se lakoćom među onima koji su otvorena srca. Toliko je razloga da nam ovaj Božić bude nesavršen, da ih se ne isplati niti nabrajati, ali jedan je dovoljan kako bi nam ovaj Božić bio upravo savršen: Isus Krist, Sin Božji, dolazi u obličju malenoga čovjeka – djeteta – za svakoga od nas, želi nam biti blizu – Emanuel, s nama Bog!

Učinimo da u našim obiteljima umjesto rata vlada mir; u našim srcima umjesto gorčine vlada oprostenje bez uvjeta; u našim glavama umjesto crnih misli, vladaju pozitivne misli; u našim rukama umjesto djela nepravde, vladaju pravedna djela; na našim usnama umjesto ružnih, vladaju tople i lijepe riječi: riječi koje dolikuju miljenicima Božjim o kojemu govori evanđelje!

Božić nadilazi granice država, kontinenata, boje kože, pa i vjere! Kako? Svaki čovjek potrebit je topline, zagrljaja, blizine drugoga, pohvale, pomoći, ohrabrenja, utjehe – sve su to „valute“ kojima je otvoreno svako srce. Nadalje, Sin Božji postaje čovjekom za svakoga bez razlike. Sve ako se ovoga Božića osjećaš autsajderom, to nije problem! Dođi u zajedništvo s Onim koji te rado prima! Isus ne dolazi u svojoj slavi (danas), nego u liku malenoga djeteta, baš kako ga se ne bismo panično bojali, niti od njega strahovali. Dijete ulijeva povjerenje; djetetu se lako otvoriti; dijete je bezopasno. Zato Bog bira sliku djeteta preko kojega nam dolazi i veli: „Dođi k meni danas! Dopusti da se rodim i u tvome srcu! Tvoje srce najljepše su jaslvice u kojima želim mirno i sigurno počivati!“

Božić je blagdan svjetla! Svjetla električne rasvjete koje ukrašava naše prekrasne hrvatske gradove, ali i svjetla koje svijetli svjetlošću nebeskom kroz naša svakodnevna dobra djela! Budi svjetlo!

Božić je blagdan pjesme! Nijedan blagdan nije ovjenčan tolikim lovorovim vijencima najvećih glazbenih dostignuća kao Božić! Naše tradicionalne Božićne pjesme raspjevano se prostiru od daleke prošlosti do današnjega dana! Neka i naš život tako odzvanja, osvajajući za Isusa svaku dušu! Budi pjesma!

Dragi župljani i posjetitelji našega svetišta i župe sv. Antuna Padovanskoga i sv. Maksimilijana Kolbea! U ime naše redovničke zajednice, od svega srca, želimo vam sretan i blagoslovljen Božić! Svima vama koji se rado ovdje okupljate želimo mir u srcima, radost u obiteljima, uspjeh na radnim mjestima te se, uz želje dobrog duhovnog i tjelesnog zdravlja, zajedno s vama ovoga dana radujemo i želimo još dugo vremena zajedničkih pothvata i uspjeha! Sretan vam i blagoslovljen Božić!

SVETA OBITELJ

EVANĐELJE: Lk 2, 41-52

Roditelji nađoše Isusa posred učiteljâ.

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest godina, uziđoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći ga.

Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učiteljâ, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: „Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.“ A on im reče: „Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?“ Oni ne razumješe riječi koju im reče.

I side s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.

2. NEDJELJA PO BOŽIĆU

EVANĐELJE: Iv 1, 1-18

Riječ tijelom postade i nastani se među nama.

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego - da posvjedoči za Svjetlo.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu postade i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše.

A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga.

I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.

Ivan svjedoči za njega. Viče: "To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene." Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastade po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.

BOGOJAVLJENJE – SVETA TRI KRALJA

EVANĐELJE: Mt 2, 1-12

Dođosmo s istoka pokloniti se kralju.

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s Istoka pojavili u Jeruzalemu raspitujući se: „Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.“

Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitiavaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: „U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok:

'A ti, Betleheme, zemljo Judina!

Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim

jer iz tebe će izaći vladalac

koji će pasti narod moj - Izraela!'"

Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: „Pođite“, reče, „i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.“

Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak iđaše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ivan Gelo
(27.12.21.) 19.00: + Ivan, Marija i Mijo Fertalić

Utorak: 7.00: + Marija Knežević
(28.12.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Vice Mandarić
(29.12.21.) 19.00: + Ruža Glavaš

Četvrtak: 7.00: + Ivan Herlić
(30.12.21.) 19.00: + Ivan Črepak

Petak: 7.00: + Mirko Drmić
(31.12.21.) 19.00: Misa zahvalnica

Subota: 7.30: + Mirko i Zvonko Perčinlić
(1.1.22.) 10.30: + Mijo Knežević i obitelj, Anica i Stojko Martinović
19.00: + Siniša Marković

Nedjelja: 7.30: + Marica i Ćiro Gale
(2.1.22.) 9.00: + Franjo Trbušić, Barbara i Fausto Bačica
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Anđelko Lončar
19.00: + Ivan i Jelena Car

Ponedjeljak: 7.00: + Marija i Rudolf Mikulec
(3.1.22.) 19.00: + Ivka Rukavina

Utorak: (4.1.22.)	7.00: + Jelena Holinka 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (5.1.22.)	7.00: + Iz obitelji Starčević 19.00: + Žavo i Monika Kolarić i Manda Cerovina
Četvrtak: (6.1.22.)	7.30: + Kata i Ivan Kotarac 9.00: + Miroslav Bogdanović 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Franjo i Iva Ćosić 19.00: + Franjo Kvež-Kučko
Petak: (7.1.22.)	7.00: + Frano i Iva Grbešić 19.00: Kumulativne
Subota: (8.1.22.)	7.00: + Nada Pečkaj i Marija-Olga Malenica 19.00: + Iz obitelji Suhić i Penezić
Nedjelja: (9.1.22.)	7.30: + Ivan i Magdalena Špoljar i obitelj 9.00: Za zdravlje djece 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anđa i Stanko Marić, Matija (ž) i Rudolf Šimić 19.00: + Spomenka Kovačić, Marko i Katica Abraham

Obavijesti:

Blagoslov obitelji

Blagoslov obitelji započet ćemo u ponedjeljak, 27. prosinca. Raspored blagoslova otisnut je na posebnim listićima. Ukoliko je nekome izrečena mjera izolacije ili u ovim okolnostima ne želi da im se dođe neka se javi u župni ured.

Sretan imendan

U ovom tjednu mnogi vjernici slave svoj imendan, pa im svima želimo obilje Božjega blagoslova.

Misa zahvalnica

Posljednji dan ove godine, u petak 31. prosinca slaviti ćemo misu zahvalnicu u 19.00 sati. Za vrijeme svete mise objavit ćemo i statistiku župe za proteklu godinu. Zahvalimo dragom Bogu za sva dobročinstva koja smo primili u ovoj godini.

Nova godina

U subotu 1. siječnja je svetkovina Marije Bogorodice. Svete mise u našoj crkvi toga dana su u 7.30, 10.30 i 19.00 sati. Svim našim župljanima te posjetiteljima ove crkve i svetišta želimo sretnu i blagoslovljenu Novu 2022. godinu.

Blagoslov vode

U srijedu 5. siječnja, u predvečerje svetkovine Sveta Tri Kralja, blagoslovit ćemo vodu. Lijepo je da sve katoličke obitelji imaju blagoslovljenu vodu u svojim domovima, pa vas pozivamo da dođete na večernju svetu misu i sudjelujete u obredu blagoslova vode. Nakon blagoslova vodu ćete moći ponijeti u svoje domove.

Bogojavljenje

U četvrtak 6. siječnja je blagdan Bogojavljenja ili Sveta Tri kralja. Svete mise u našoj crkvi bit će po nedjeljnom rasporedu.

Vojska Bezgrešne

U subotu 8. siječnja u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Vokalni ansambl Antiphonus

BOŽIĆNI KONCERT

Crkva sv. Antuna Padovanskoga
Srijeda, 5. siječnja 2022. u 19.30 sati

Voditelj: *maestro Tomislav Fačini*

Oguljaška pratnja: *Pavao Mašić*

SRETAN BOŽIĆ!

Naša redovnička zajednica franjevac konventualaca želi čestit i blagoslovljen Božić svim župljanima i onima koji se okupljaju u crkvi i svetištu sv. Antuna. Sretan Božić želimo djeci, mladima, odraslim vjernicima, roditeljima, obiteljima, starijima, umirovljenicima, radnicima, nezaposlenima, osamljenima, učenicima i djelatnicima škola, bolničkom osoblju i bolesnicima, djelatnicima MUP-a i MORH-a, korisnicima domova umirovljenika i onima koji o njima vode brigu, svim zajednicama koje djeluju u našoj župi, župnome pastoralnom i ekonomskom vijeću, vjeroučiteljima, katehistima, voditeljima i animatorima pojedinih zajednica, zborovima koji djeluju u župi, ministrantima, Frami i OFS-u, zaposlenima u Plivi, Pivovari i Francku i svim ostalima koji stanuju ili rade na području koje obuhvaća naša župa.

Na osobit način čestit Božić želimo onima koji bi rado ovih dana bili s nama dionici euharistijskih slavlja, ali zbog bolesti ili samoizolacije to nisu u mogućnosti.

Božić je obiteljski blagdan, pa svima želimo da rođenoga Sina Božjega primite u svoje obitelji i po njegovu blagoslovu donosite jedni drugima mir i ljubav.

Sljedeći broj Lista župe i svetišta izlazi 19. siječnja 2022.

KRŠTENJA:

18. prosinca 2021.

Benjamin i Liam PODOBNIK

sinovi Vedrana i Mihite r. Cvitanović

Noel BOROJEVIĆ

sin Zorana i Suzane r. Tićac

Pia JERKOVIĆ

kći Igora i Antonelle r. Geljić

Tina Marie PETTER

kći Samuela Jacoba i Ivane r. Nikolić

19. prosinca 2021.

Jakov VIDOVIĆ

sin Antuna i Ivane r. Kralj

VJENČANJA:

18. prosinca 2021.

Ivan FUCIJAŠ i Nives PRANJIĆ

GRADNJA NOVIH ORGULJA

Započeli smo pripravu za proslavu jubileja. Od blagdana sv. Franje do svetkovine Duhova naš samostan i župa organiziraju više kulturnih i vjerskih događanja kao pripravu za slavlje 100 godina kako su prvi franjevci konventualci došli na naš svetoduški brijeg. U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.).

Pučke misije bit će duhovna obnova, a proglašenje naše crkve bazilikom vrhunac duhovne priprave. S ciljem dovršetka uređenje crkve sv. Antuna započeli smo s gradnjom novih orgulja.

Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomazete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i tako trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude od Svetog Oca proglašena Antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji orgulja pronađite na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

